

# Olesó magyar könyvek!

**Hartleben Konrád Adolf**

pesti könyvkereskedőnél, váczai utczában, a' hét választók' irányában megjelent:

## Jeles mulattató munkák.

**Mulatságos sokféle. Örüljete az életnek! vagy: nevéssünk és vigadjunk! Köz tanácsadó a' társaságos örömlésre, tréfa és nevésségtár az unalmas téli estékre, és a' búss órák felvidítésára. Minden vidám barátoknak és barátónak, 's a' kik ilyenek akarnak lenni, szívesen ajánlva. Mulattató Anekdóták, tréfás kérdések, 's azoknak megfejtése, társaságos játékok, virággal való vagy bokréta-beszéd, 's különféle vígan 's komolyan mulattató versek és mesék. Irta Ligeti Vidor. 1832. Ára 36. kr.**

**A' természet' művészeti remekei földvilágunk körében, vagy az alkotó szellem' földfeléti 's alatti csuda-míveinek, úgymint: a' tengernek és csudáinak; jelesebb tavaknak, folyóknak vízeséseknek és forrásoknak; nevezetesebb természeti és mesterségi barlangoknak, és legmagasb hegyeknek; a' régiség' csudálatos emlékeinek 's romjainak, és az újabbkor' rendkívüli alkotmányainak leírása. Szerkeztette Lencsés J. Antal. Három rézremetszett rajzollal. Ára csinos boritékba füzve 1 ft. 20 kr.**

**Democritusi cseppek, Szekrényesytől. Két füzet. 1833. kötve 40 kr.**

**Vidorffy heverdel napja, a' gondülő 's olykor hasznos olvasást kedvelőknek. Sadrét 1833. Kötve 40 kr.**

**Az ember és a' pénz, vagy a' kereset és házigazdaság mindenek előtt! Hasznos tanácsadások pénzt becsületesen keresni, okosan megtartani és bölcsen elkölteni. Ifjak' és öregek, alacsony és főbb rangnak számára. Ebersberg után a' második kiadás szerint magyarázta Némethy József. 1831. Ára 40 kr.**

**Házassági grammatika, vagy az asszonyokkal való szerencsés létel mestersége, azon fő rendszabásokkal együtt, mellyek előterjesztik, miként kell a' hölgygel vagy feleséggel bánni, hogy ő még új' vagy szem' intésére is engedelmessédjék, 's egyáltalában olly szelid legyen, mint a' barány. Szerkeztette Lencsés J. Antal. Ára boritékba füzve 36 kr.**

Egyenkint ezen mulattató munkák csak a' hozzájuk mellékelt áron szerethetnek meg, azoknak mindazonáltal, kik mind a' hatot együtt kívánák megszerezni, árultatnak

**4 ft. 26 kr. helyett 2 ftjával.**

Schams Ferencz urtól, kinek a' honi bortermesztési és készitési nyomos ismeretek terjesztése körül annyi érdemei vannak, épen most jelent meg a:

„Magyarországi bortermesztést és készitést tárgyazó

Folyóírásnak 16 füzete,

's megszerezhető Pesten minden könyvárosnál. Schams ur ezen könyvnek árárt olly jutalmasra határozta, melly csak épen annyi legyen, mennyibe a' munka kiadatása került; 's épen ezen körülmény emeli ki szándéka nemességét, hogy t. i. a' helyes bortermesztés leginkább azokra terjedjen, kik közvetlen a' szőlőmiveléssel bannak, mint szőlőbirtokosak, szőlőmivelők, vinczellérek, pinczemes-terek 's t. i. Olly hazában, mellynek annyira terjedékeny keresetága a' bortermesztés, mint a' miénk, szükséges nem csak melegen méltatni az illy törekvéseket, hanem a' gyakorlati alkalmazás sa-

kerével is időre gyarapítani. E' munka főleg ugy válnék országunk szerte közhasznúvá, ha kivált földesurak vagy városi 's egyéb hatóságok alattvalóik, vinczellérek, pinczemes-terek számára szerzenék azt meg 's fő elemeire az illető köznépi iskolákban 's egyéb nevelő intézetekben taníttatnék az ifjuság.

Alulírt szállását a' Hatvani-utczában 597dik szám alatt levő háznak első emeletébe tette által, a' hol reggeli 8 óráig, és délután 2—4ig minden szegénynek ingyen orvosi segédelmet nyújtand.

Schmidt János.

Tek. n. Pest Vármegye Fő orvosa.

1) Veszprém vármegyében Vörösberény helységben f. e. majus 18 és 19ik napján az uradalom pinczejében 1833 és 1834iki termés 3301 akó fejez

óborok árverés útján el fognak adni, a' venni kívánók illendő bánatpénzzel felkészülve meghivatnak. 3)

1) **HIRDETÉS.** A' nagyméltóságu magyar udv. királyi kamara rendelkezéséből nyilvánossá tétetik; hogy az Edelényi királyi jószágban a' legközelebb múlt esztendőben termelt borokból az uradalom saját szükségait lehuzván, összesen 56 gönczi hordó majorsági, és 4 gönczi hordó dézmás borok az e folyó 1836 esztendei június 23kán Edelény mezővárosában tartandó közönséges árverés útján a' többet ígérőknek kész pénzért el fognak adni.

Minden rangu venni kívánók tehát a' följebb leirt helyre, 's időre ezennel hivatalosak. Badán april 32kén 1836. 3)

(1) **HIRDETÉS.** A' Szent-János nevű Rézolvastó-Huta Igó mellett, ezennel köz hirül adja: hogy azon, 3dik számú, 's legjobb mineműségű rezet (Spleszen oder Rosetten Kupfer Nro. 3) melly folyó esztendei Auguszt 1sőjétől fogva, jövő 1837 esztendő július utolsó napjáig benne készülni fog, f. e. július 11dik napján reggeli 9 óraker, Probstner András hutaigazgató úr löcsei házánál, a' szokott árverés' útján el fogja adni.

A' réz mennyisége, melly hónaponként 100—250 mázsájával a' vevőnek által fog adni, az egész esztendő alatt fölmehet 2500 vagy 3000 mázsára.

Az árverés alkalmakor, a' réz kisebb mennyiségekben is, úgymint esztendő alatt elvitendő 1000 mázsájával, vétethetik meg. A' vétel és elvitel többi föltételeit akár szóval, akár írásban teendő felvilágosításra, az Igazgató akármikor fogja közölni. Löcsén april 17kén 1836.

Új-Lublai 's Jakubjani  
Probstner András m. k.  
Igazgató. 3)

**PALOFNEK JÁNOSNÁL PESTEN,**  
közel a' fehér hajó című Vendégfogadóhoz,  
a' Paradicsom nevű házban 630 sz. alatt  
kaphatni nagy választásban az ó általa kitalált igen  
kényelmes, 's a' testet, a' nélkül hogy arra káros  
befolyással volna, nagyon szépen idomító

*asszonyi vállakat*

Gummi-elastikummal,

és pedig:

valamint fényes és ünnepélyes, ugy csinos házi vagy  
is reggeli és esti öltözethez —  
olylanokat:

mellyek által a' leánykáknál a' test' előre hajlása  
elmellőztetik; —  
ugy szinte.

vannak nála nyulós fűző-szíjak is.

Azon asszonyságok pedig, kik általa mértékét  
nem vétethetnének, méltóztassanak csak egy viselt  
Vállat vagy Mellénykét hozzá küldeni, ó azonnal  
a' kívánt új Vállal teljes megelégtetésre szolgál.

1) **HIRDETMÉNY.** Az Iskolai Jószág-alaphoz tartozó Szegzárdi uradalom részéről közhirül tétetik: hogy e' f. eszten. majus hónap 16ik napján Szegzárdon az uradalmi tisztii kancellariában délelőtti órakban tartandó árverés útján a' legtöbbet ígérőknek — a' f. e. november 1ső napjától fogva 3 esz-

tendőre följebbi jóváhagyás mellett — a' következő haszonvételek fognak árendába kiadni, u. m. 1ór A' posta-ut mellett Szegzárdon alul fekvő ugynevezett Eberi vendégfogadó az árendásnak tulajdon bora és pálinkája méretése jussával.

2ór Sainte az országút mellett Szegzárdon belül fekvő Hidasi vendégfogadó hasonló jussal.

3ór A' Hidasi pályinka-gunyhó haszonvétele. —

4er Az épületfa-kereskedés jusa Szegzárd városában. —

5ór Mősi helységben az árendásnak tulajdon bora 's pálinkaméretése jussával a' vendégfogadó és mészárszék. —

6ór Ócsény helységben hasonló jussal a' vendégfogadó és mészárszék. —

7er Agárd helységében a' vendégfogadó és mészárszék hasonló jussal.

8ór Grábocz helységben a' bormérés és húsvágás haszonvétele. —

9er Mősi helységben pálinka-gunyhó haszonvétele.

10er Az Ebesi és Palánki pálinka-gunyhók haszonvétele. Melly árverésre a' bérleni kívánók szokott bánatpénzzel ellátva, a' fenírt napra és helyre ezennel meghivatnak. 3)

1) **HIRDETMÉNY.** A' nagymélt. magyar királyi udvari Kinestár intézete következő esztendőben folyó évi július 25kén következő, az ungvári kir. kam. uradalomhoz tartozó, királyi haszonvételek, u. m. a' csapszék, 's pálinkaházak Árok, Czigányóca, Felső-Domonya, Gerény, Hosszúmező, Huszák, Hutta, O-kemencze, Nagy-Laz, Nyeviczka, Palló, Petrócz, Vulsinka, Lubnya és Szolya helységekben; 's a' Vörös vendégfogadó Radvánczon három; — a' fürdő intézetek Czigányóca 's Uzsok helységekben, valamint az O-kemenczei, Dubrinicsi, Kis- és Nagy-Bereznai malmok pedig hat egymás után következő évre, t. i. folyó évi november 16 napjától 1839dik 's illetőleg 1842ik esztendei october utoljáig, az ungvári k. k. praefectusság irásbájában tartandó nyilvános árverés útján a' legtöbbet ígérőknek haszonbérbe adni fognak. A' bérleni szándékozók hivatalosak a' fenemített napon 's helyen, elégtendő bánatpénzzel ellátva, megjelenésre. Ezen bérlésekben zsidók is — kivén a' fürdőket 's malmokat — részesülhetnek. — Ha a' bérlési ajánlatok nem lennnek kedvezők, fentartja magának a' k. k. uradalom azon jogot, hogy a' bérlés idejét egy évre szoríthassa. Árverés utáni ajánlatok nem fogadtatnak el. 3)

2) Szab. kir. Arad városában.

A' fő utcán egy jól épült két emeletes ház eladó, melly esztendőn által mint bizonyos jövedelmet 3600 ft. váltóban hajt. A' venni szándékozók a' föltételekre bővebb tudósítást vehetnek ns. Vranovits József urtól a' ház tulajdonosától. 3)

2) **HIRDETÉS.** A' nagymélt. kinestári Tanács kegyes rendelése következtében köz hirre tétetik, hogy az O-Becsei kir. kinestári sörház, melly az egész Tiszamelleki Kerületben a' sörfőzést kizárólag egyedül használja, a' folyó 1836ik esztendei július 6ik napján az O-Becsei kir. kinestári tisztartóság hivatalánál tartandó nyilvános árverés útján a' f. 1836ik év nov. 1sőtől kezdve hat

eztendőre bérbe adatik. Bérleni kívánók elegendő bánat- és óvaspénzzel felkészülve, ezen árverésre meghivatnak. (3)

1) **HIRDETÉS.** A' nagymélt. kir. udv. magyar Kamara rendelkezéséből az O-Budai koronai uradalom által ezennel közhírré tételik, hogy a' jövő május 19dik napján a' Budaörsi pinczében 500 akó ó és 1200 új fejér, és 1000 akó ó és új veres bork, 50 akó törköly, és borsepró pálinkával együtt edény nélkül a' szokott reggeli órákban, árverés útján kész pénzbeli fizetés mellett el fognak adatni. (3)

2) **HIRDETÉS.**

A' nagymélt. magyar királyi udvari Kamara kegyes rendelése következtetésében köz hírré tételik: hogy e' folyó 1836 évi május 19ik napján Magyar-Pécskán a' kir. kamarai tisztartóság írószobájában, reggel 9 órákor tartandó árverés útján a' legtöbbet ígérőknek a' felsőbb helybenhagyás fentartása mellett kész pénzzel el fog adatni, nevezetesen:

A' Pécskai gabonatarban, és kukoriczakarótarakban találtató: 652 pozsonyi mérő buza, 3,214 $\frac{1}{2}$  p. m. árpa; 3,071 p. m. csöves kukoricza; 217 $\frac{1}{2}$  p. m. buza rostalja; 119 $\frac{1}{2}$  p. m. árpa rostalja.

Az Apátfalvai gabona- és kukoriczatarakból: 2,086 pozsonyi mérő buza; 1,353 p. m. árpa; 1,030 $\frac{1}{2}$  p. m. csöves kukoricza.

Melly árverésre a' venni szándékozók elegendő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Budán aprilis 24kén 1836. (3)

3) **Dohány-beváltás.**

Köz tudomásul tételik hogy a' Dohány-beváltó cs. kir. biztosság már ide megérkezett 's a' f. hónap 15ike óta munkásságban van. Debreczenben, Szegeden és Tolnán a' f. h. 20kán kezdődött a' beváltás 's ennélfogva kik dohányyaikat ezen biztosságnak szándékoznak eladni, jelentsék magokat a' hivatal helyén reggeli 8 órától 12öig, 's delutáni 2 órától 6ig a' bejelentési barczák (bolleten) átvétele miatt; a' dohányt magát pedig átadhatják egész napon át az ebéd időt kivéve minden várattás vagy föltartóztatás nélkül.

Junius 20ika után a' biztosság többé nem fogad el dohányt. Beváltást érdeklő folyamodásokat vagy panaszokat akár szóval akár írásban az alulírtnál tehetni. }

A' cs. kir. magyar dohány-beváltó biztosság' középontjától. Pesten april 18kán 1836.

Dr. Krause L. A. s. k.

a' cs. kir. dohány-gyárak fölügyelő segéde, mint a' biztosság főnöke. (3)

3) **HIRDETÉS.** A' nagymélt. kir. udv. magyar kamara rendelése következtetésében köz hírré tételik hogy a' Ménési tisztartóság kerületében levő 5547 $\frac{1}{2}$  pozsonyi mérő csöves kukoricza, nem különben 192 pozsonyi mérő szemes kukoricza, folyó esztendei május 9kén Ménésiben a' számtartó író szobájában reggeli 9 órákor tartandó árverés által a' többet ígérőknek el fog adatni: melly árverésre a' venni kívánók elegendő bánatpénzzel felkészülve ezennel meghivatnak. (3)

2) **Posztó-árúk.**

Alázatosan jelenti alulirt, hogy posztó-tárát ismét igen jeles szépségű szövetekkel ujitotta meg a' legkelőbb divatos színű posztókból, musslin-posztókból, dupla és egyszerű kazimirből, nyári bristolokból 's legujabb nadrág-szövetekből, formaruha-'s egalizé-posztókkal együtt, 's bátorkodik ezen áruít szabott áron a' tisztelt Vásárlók figyelmébe méltán ajánlani.

Guggenberger Leopold.

V. Ferdinand magyar királynál a' vaczi-utca kezdetén Pargfrieder - házban. (3)

2) Egy gyógyszerár Pesthöz közel egy ország-utban fekvő mezővárosban jó készületű házastul együtt eladó. Bővebben értekezhetni Leyritz fűszer-árus urnál a' Barátok piaczn. (5)

(3) **Ölfa-eladási jelentés.**

A' cs. kir. Familia Ráczevi Urodalmához tartozó Csepely szigetben, nevezetesen Makádi, és Szilingi erdőkben 300 öl kemény, és 1000 öl puha fa, f. e. május 14kén nyilvános árverés útján, a' legtöbbet ígérőknek 50 ölenként eladatni fog. — A' venni szándékozók a' fen kitett napon kész pénzzel ellátva, megjelenni ezennel hivatalosak. Promontoriumban april. 18án 1836. (3)

(7) **Hirdetés.** T. ns. Nógrád vármegyében keblezett Balassa Gyarmath mezővárosában nmélt. Vázsonykői Gróf Zichy nemzetség Divényi uradalmához tartozó nagy vendégfogadó, mellyben egy pompás tánczterem, kávéház, tágas pincze, elegendő istálló, sós bolt, és számosabb szoba találattik, mindennemű étel és ital szabad árulással, ahoz járulandó 43 öl tűzifával, 52 p. mérő alá szolgáló szántóföldekkel, 's 16 szekeres réttel e' folyó esztendő Sz. Mihály napjátul fogva 6 egymás után következő esztendőre haszonbérbe adandó, melly iránt mindenkor bővebben értekezhetni 's egységre is léphetni a' tisztelt uradalom Zsélyi tisztartójával. — (8)

2) **Szász kosok.**

Pesten az uj-városban bálvány-utczában 214 sz. alatt, a' szász kir. törzök-juhászatból származott electoral hágó-kosok vannak eladók. (2)

A' hires Császár-fürdő Budán.

melly egyike a' haza legaldottabb forrás-vizeinek, ajánlkozik a' bekövetkező nyárra a' tisztelt fürdői Vendégek kegyes részvétele.

E' gyógyhely jelességét elismerik más Budai fürdőkkel együtt a' legerde nesh 's leghiresb orvosok mind a' fürdők elrendelése mind főleg a' forrás tapasztalt gyógyereje tekintetéből. — E' fürdő, Európa annyi fürdeje közt azon előséggel bír, hogy meleg és hideg erces forrást mutathat, de még sokkal inkább ajánlhatóvá lesz az italforrás rendkívüli gyógyereje által, mellynek gyors munkálata makacs kösvényben, rheumatismusban, aranyérbén- hólyag-lép-és májnyavalyákban már régóta bebizonyult.

Különös figyelmet érdemelnek a' török-fürdők (még a' törökökűl építettek); ezek hideg erces fürdők egyazon forrásból 's egészen hasonló melegségi fokuk van a' leghiresbb tengeri fürdőkkel, t. i. 21-22 fok Reaumur szerint.

E' sok ezer ide tóduló betegen sikeresen megpróbált, 's általánosan méltánylott gyógyerő évek óta sűrű látogatást szerze neki, honnét a' vendégek kényelmes tartózkodásáról gondoskodás szükségessé kezdte lenni, mivel ez, az évenként szaporodó tódulás mellett enyészni indult. E' célra, egy évvel ezelőtt, egészen új épület emeltetett, mi által a' vendégszobák száma 70-re szaporodott, melyek nagyságuk 's bútorozásukhoz képest 30 krajczártól 3forintig menő árért adatnak ki egy napra. A' téres épületben nagyszámu tükör- és kádas fürdőkön kívül, (a' tudva levő árákon) van egy ujdon épült kápolna is, mellyben isteni tisztelet tartatik, egy nagy új, diszes ebédlő-terem, nagy kávéház játszó-szobákkal, mellyekhez, kellemetlen időben, a' fürdői vendég fedél alatt juthat el saját szobájából, -s mi által a' társas együttevésre, melly fürdő helyeken a' mulatságnak lelke, szép alkalom nyújtatik. A' szemközt eső, volt vendégfogadóban van a' zsidó traiteur. —

Hogy mind ezen kényelmi intézkedésnek méltán megfeleljek, tisztelt vendégim gyakori kívánásai szerint, a' konyha, pincze és szolgálat gondját is magamra vállaltam, 's hízelvek magamnak, hogy azokat mind a' minőség, mind az árok tekintetéből teljesen kielégítendem. Szép meleg nyári esteken a' barátságos udvari tér, melly fákkal 's virágokkal van ellátva, valamint egy ujdon épült erkély az első emeletben, szabad ebédlési helyül szolgál, mellyben válogatott muzsika fogja ébreszteni 's emelni a' társas örömeiket. A' tisztelt vendégek bátorságára két éji ór fog éjjelenként kerülgetni, 's vigyázni. Egy kocsiszin is van a' vendégek szolgálatjára, melly bezárható.

Reder A. Adolf,

a' Császár-fürdő bérleje. Budán.

3) *M. Verebi Végh Ignác kir. tanácsos és Országbírói ítélőmester ur Verebi majordában us Fejér vmegyében mintegy 100 darab eredeti electoral hágókos eladása hirdettetik. A' kosok 2 és 3 esztendősek.* 3)

3) Mlgos gróf Buttler János ur' részéről köhírül adatik: hogy tek. Torontál vármegyében kebeleztet Bárdányi uradalmának folyó 1836ik eszt. septemb. 1ső napjára hirdetett haszonbérleti árverése ezennel visszavonatik, a' mennyiben a' nevezett uradalom időközben már haszonbérbe adatott. 3)

3) **HIRDETÉS.** A' nagymélt. királyi magyar udvari kincstár rendelkezéséből köz hírretetik: hogy szabad királyi Eszék városában az országos vásári jövedelem folyó esztendei június 1től kezdve, 6 es fél egymásután következő esztendőre ugyan folyó eszt. június 6án tartandó nyilvános árverés utján, a' többet ígérőnek bérbe fog adatni, melly meghatározott napra a' bérleni kívának a' város házában szokott reggeli órákban tartandó árverésre magokhoz vett elegendő bánatpénzzel meghívotnak. Budán aprilis 14én 1836. 3)

2) **Tóth Gáspár magyar szabó-mester Pesten.**

(városház-utcában Weisz-házban 396 sz. alatt)

ajánlja magát mindennemű magyar diszöltözeteknek 's formaruháknak a' legújabb ízlés szerint 's

lehető legrövidebb idő alatti jutalmas elkészítésére. A' tisztelt Közönségnek azon szives bizodalmit, mellyel eddig a' munkáltatásban tehetsége 's szolgálma iránt viseltetett, ezentul is megérdemelni 's föntartani legelső törekvése leend. (3)

2) **Camelliák és Rhodoraceák.**

Hogy azon jeles rang és becs, mellyen jelenleg a' Camelliák és Rhodoraceák a' többi virágok közt állanak, az ezen növények szaporítása körüli nehézségek 's télen általi ritka virágzások miatt, de azon tulajdonságoknál fogva is, hogy évről évre szebben virágozzanak, jövendőre is folyvást föntartassék: okul szolgált magamat különösen és kizárólag csak ezen növények művelésére szánnom. Összeköttetésem a' külföldi, jelesen a' francia 's angol leghíresebb kertészekkel módont nyújtott ezen növényeknek legújabb fajait azonnal megszereznem 's most már Camelliám 200 féle, Rhodoraceám pedig 160 féle van eladásul, mind egészséges és teljes erőben levő példányok, mellyeket így természeteni csak sok évi tapasztalásnak 's figyelmes bánásmódnak lehet gyümölese. Ezen felnövesztés által a' további tartás bánásmódja ámbár szorgalmassá de olly egyszerűvé van téve, hogy azt a' Camelliák kedvelője nyomtatott utasításom után legkönnyebben megteheti 's bizonyossá lehet, hogy a' szerint növényei hosszas tartásuak maradnak. Annak kikerülésére, mi egy virágkedvelőre nézve legbajosabb, t. i. Camelliákat rendelteni meg magának messze vidékekről a' nélkül, hogy aztán várakozásában megcsalassék, egy új lajstromot készítettem, melly nem csak a' különböző árák jegyzékét, melly szerint ez vagy amaz fajból példányokat kapni lehessen, foglalja magában, hanem minden ár mellett pontos följegyzését a' növény nagyságának, sarjadékai számának, jövő évszaki virithatásának 's a' t. ugy hogy ezen lajstrom mellett a' választást épen ugy tehetni, mint helyben a' virágkertben, annál inkább, mivel ezen lajstromba különben is mindenkor csak a' legegészséges példányok iktattatnak. — Camelliák kedvelőji ezen lajstromokat meghozathatják magoknak ingyen szabad postájú levelek által vagy tölem alulírtól, vagy Tomala Ferdinand szépműáros ural Pestről.

Seidl Traugott.

Penzingben Bécs mellett. 3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' nagymélt. magyar királyi udvari kincstár rendelkezésénél fogva ezennel köz hírre tétetik, hogy a' Lublói és Podolini kincstári uradalmakhoz kapcsolt némelly királyi haszonvételek u. m. a' Kamjonkai vendégfogadó a' husméréssel együtt, ugy szinte Millava, és Sovarnya nevű 2 szántóföld ugyan azon helység határában, valamint az ottani őrlőmalom e. f. év június 1sőjén tartandó nyilvános árverés utján a' legtöbbet ígérőnek 3. egymásután következő esztendőre novemb. 1sőjétől kezdve bérbe adatnak. Azért az azokat kibérteni kívának a' fenemlitett napon a' Kamjonkai számtartóságnál, hol egyzersmind a' föltételeket megtudhatni, — a' vendégfogadóra nézve 80 fr, — a' szántóföldekért egyenként 4 fr, és a' maloméért 8 f. bánatpénzzel pengőben ellátva délelőtti órákban megjelenhetnek. Izraéliták ezen árveréshez nem járulhatnak. (3)